
令和 5年度「プラっとフリー」アンケート結果 

 

〇 実施日  令和 6年 1月の 5日間 

〇 実施場所 市内の計 5か所(詳細は以下のとおり) 

〇 回答数  321人（実施場所に来店しなかった回答者含む） 

 

区 店舗名 日程 時間 回答数 

堺    ライフ石津店 1月 10日（水） 10時～正午 45 

南 マックスバリュ泉北晴美台店 1月 16日（火） 10時～正午 50 

西 イトーヨーカドー津久野店 1月 18日（木） 10時～正午 50 

西 万代上野芝店 1月 24日（水） 10時～正午 51 

堺 ダイエー堺店 1月 30日（火） 10時～正午 42 

合計  238 

 

【集計】 

年齢    

 № 項目 回答数 割合 

 (1) 10代以下 5 1.6% 

 (2) 20代 9 2.8% 

 (3) 30代 17 5.3% 

 (4) 40代 34 10.6% 

 (5) 50代 55 17.1% 

 (6) 60代 71 22.1% 

 (7) 70代以上 130 40.5% 

   無回答 0 0.0% 

   合計 321 100.0% 
     

Q1: 使い捨てプラスチックごみ問題に関心はありますか？ 

 № 項目 回答数 割合 

 (1)  非常に関心がある 164 51.1% 

 (2)  やや関心がある 142 44.2% 

 (3)  あまり関心がない 10 3.1% 

 (4) 全く関心がない 5 1.6% 

   無回答 0 0.0% 

   合計 321 100.0% 
     

Q2: マイバッグを持っていますか？ 

 № 項目 回答数 割合 

 (1)  5個以上 123 38.3% 

 (2)  2～4個 160 49.8% 

 (3)  1個 27 8.4% 

 (4) 持っていない 11 3.4% 

  無回答 0 0.0% 

   合計 321 100.0% 



     

     

Q3: 使い捨てプラスチック削減の行動として、普段から取り組んでいることは何ですか？（複数回答

可） 

 № 項目 回答数 割合 

 (1) マイバッグの携帯 305 25.3% 

 (2) マイボトルの携帯 173 14.4% 

 (3) マイカトラリーの携帯 19 1.6% 

 (4) 資源（プラスチック製容器包装、ペットボトル）とごみの分別 234 19.4% 

 (5) 詰め替え用商品の購入 208 17.3% 

 (6) 民間スーパー等での資源物回収への協力 154 12.8% 

 (7) 容器包装の少ない商品を選ぶ 107 8.9% 

 （8） その他 3 0.2% 

  無回答 1 0.1% 
     

 

    
 

 


